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1. Asagidaki verilen toplama tablosundaki ilk satir ve ilk sii- 54. Asagidaki sayi piramidinde altta bulunan iki sayi carpilarak
tundaki sayilarin toplamini, o satir ve o siitunda ortak olan ustlerindeki ortak kutuya yazilacaktir. Buna gére en lstteki
kutuya yaziniz. : kutuya kag yazilacaktir?
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2. Asagida verilen toplama islemini sayma pullariyla model- 55. Asagidaki noktali yerlere verilen iglemlerde kullanilan
lemesini yaparak sayi dogrusunda goésteriniz. di yaziniz. :
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3. Asagida verilen ¢cikarma iglemlerini yapiniz.
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6. Asagida yan yana verilen 2 kutudaki sayiyi bolerek ortalarin-
daki kutuya yazilacaktir.
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Buna gore, en alttaki kutuya gelmesi gereken sayi kactir?

www.yenisistemmatematik.com



7.5IniIf matematik 1.06nem ryazil
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7 Asagida verilen usli sayilan hesaplayiniz.
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8. Sayi dogrusunda -42 ile (-3)2 arasindaki tam sayilarin top-

lami kactir? TR +3
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Atmosferde yukarilara dogru giktikga her 200 metrede hava si-

cakligi 1 °C dismektedir. 3917 metre yuksekligindeki Erciyes
dagina tirmanan Ipek, 1317. metrede hava sicakligini — 2 °C
olemastur.

Buna gore, dagin zirvesinde hava sicakhgi ka¢ derecedir?
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10. Asagidaki bosluklari dogru (D) veya yanhs (Y) seklinde dol-
durunuz.

) -3 hem tam say1 hem de rasyonel sayidir.

Her rasyonel sayl ayni zamanda tam sayidir.

(2)

(Y)

( ©) Her tam sayi ayni zamanda rasyonel sayidir.
('Y ) Her rasyonel sayl ayni zamanda dogal sayidir.
(D)

Sifir bir rasyonel sayidir.
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11. Asagidaki say1 dogrusu tzerinde her iki tam say! ara ar-
calara bélinmdstir. Oklarla belirtilen noktalara karsilik gelen
rasyonel sayilari kutulara yaziniz.
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12. — rasyonel sayisi, sayl dogrusu iizerinde hangi ardigik

tam sayilar arasindadir?
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